AD:                                           CAVİT BAŞLIK ORTAOKULU 2013-2014 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI
SOYAD:                                         1. DÖNEMİ  FEN VE TEKNOLOJİ DERSİ 8A SINIFI  3.YAZILI
NO:                                                                                 

A.Aşağıdaki cümlelerden doğru olanların başına D,yanlış olanların ise Y yazarak yanlış olan kısmı düzeltiniz.( 18 Puan)
1.(   ) Periyodik cetvelde 18 tane periyot vardır.
2.(   ) Metaller birbirleriyle bileşik oluşturmazlar.
3.(   ) Demirin paslanması kimyasal değişmedir.
4.(   ) Yükseklere çıkıldıkça açık hava basıncı artar
5.(   ) Yüzey alanı arttıkça katıların basıncı  artar.
6.(   ) Gen alış-verişi mayoz bölünmede görülür.
B.Aşağıdaki boşlukları cümleyi doğru yapacak şekilde doldurunuz.(18 Puan)
1.Periyodik tabloda en büyük ve son değişikliği yapan bilim insanı ……………………..

2.Ametaller ametallerle ……………… bağ yaparlar.

3.Isı ve elektriği iyi ileten maddeler……………   olarak sınıflandırılır.

4.Kaldırma kuvveti cismin ağırlığına eşitse cisim ……..
5. Derinlik arttıkça sıvıların basıncı  ………………..

6.Çevrenin etkisiyle ortaya çıkan ve kalıtsal olmayan değişikliklere ……………… denir

C.Aşağıda verilen grupları özel adlarıyla eşleştiriniz.

        Grup Adı                                 Özel Ad
            1A                                   Toprak Alkali Metal

            2A                                   Soygazlar

            7A                                   Alkali metaller

            8A                                   Halojenler

D.Aşağıda verilen çoktan seçmeli soruların doğru seçeneğini işaretleyiniz. ( Her soru 5 Puan)

1.Aşağıdakilerden hangisi fiziksel değişmedir?

A) Yumurtanın haşlanması  B) Yumurtanın kırılması
C) Yumurtanın  pişmesi        D) Yumurtanın çürümesi

2. K3P bileşiğinin adı aşağıdakilerden hangisidir?

A) Karbon Potasyumür         B) Kalsiyum Fosfat
C) Potasyum Fosfür              D) Klor (III) Potasyum

3.     H2  + O2                     H2O  denklemi tam sayılarla denkleştirilirse H2   nin  başına kaç gelir?
A)  1                B) 2                 C) 3                D) 4

4.     3. Periyot  3A  grubunda bulunan element hangisidir?

A)  3Li            B) 5B                 C) 13Al           D) 15P

5.Aşağıdaki elementlerden hangisi Mg  ile iyonik bağ yapar?

A) Na              B) F                  C) He             D) Ca

6.Aşağıdaki  yoğunluklardan hangisine   sahip olan  madde suda yüzer?( suyun yoğunluğu 1g/cm3 )
A)    0,5           B) 1                  C) 1,5            D)  2

7. Kaldırma kuvvetini bulan bilim insanının kim olduğu kabul edilir?

A) Blaise Pascal                 B) Evangelista Torricelli

C) Isaac Newton                 D) Archimedes
8.Aynı ağırlığa sahip kişilerden ayakkabı numarası kaç olanın yere yaptığı basınç en fazladır?   

A) 41              B) 42               C)  43                 D)  44

9.Aşağıda verilen şehirlerden hangisinde açık hava basıncı en azdır?

A)  Aydın        B) Ankara      C) Erzurum     D) Adana

10. Aşağıdakilerden hangisi adaptasyondur?

A) 6 Parmaklılık          B) Bukalemunun renk değiştirmesi
C) Güneşte esmerleşmek   D) Kanser olmak

11.Renk körü baba ile taşıyıcı  annenin kızlarının  renk körü olma ihtimali yüzde kaçtır?

A)  0              B) 25                 C) 50                D) 100

12.Bir hücre 5 mitoz geçirirse kaç hücre oluşur?

A)  8              B) 16                  C) 32                D) 64
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AD:                                           CAVİT BAŞLIK ORTAOKULU 2013-2014 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI

SOYAD:                                         1. DÖNEMİ  FEN VE TEKNOLOJİ DERSİ 8A SINIFI  3.YAZILI

NO:                                                                                 

A.Aşağıdaki cümlelerden doğru olanların başına D,yanlış olanların ise Y yazarak yanlış olan kısmı düzeltiniz.( 18 Puan)
3 (Y) Periyodik cetvelde 18 tane periyot vardır.

         GRUP
3 (D) Metaller birbirleriyle bileşik oluşturmazlar.
3 (D) Demirin paslanması kimyasal değişmedir.

3 (Y) Yükseklere çıkıldıkça açık hava basıncı artar

         AZALIR

3 (Y) Yüzey alanı arttıkça katıların basıncı  artar.

         AZALIR

3 (D) Gen alış-verişi mayoz bölünmede görülür.

B.Aşağıdaki boşlukları cümleyi doğru yapacak şekilde doldurunuz.(18 Puan)

3 Periyodik tabloda en büyük ve son değişikliği yapan bilim insanı GLENN SEABORG
3 Ametaller ametallerle  İYONİK  bağ yaparlar.

3 Isı ve elektriği iyi ileten maddeler METALLER   olarak sınıflandırılır.

3 Kaldırma kuvveti cismin ağırlığına eşitse cisim YÜZER
3  Derinlik arttıkça sıvıların basıncı  ARTAR
3 Çevrenin etkisiyle ortaya çıkan ve kalıtsal olmayan değişikliklere  MODİFİKASYON denir

C.Aşağıda verilen grupları özel adlarıyla eşleştiriniz.

        Grup Adı                                 Özel Ad
    1        1A                                   Toprak Alkali Metal

    1       2A                                   Soygazlar

    1        7A                                   Alkali metaller

    1       8A                                   Halojenler

D.Aşağıda verilen çoktan seçmeli soruların doğru seçeneğini işaretleyiniz. ( Her soru 5 Puan)

1.Aşağıdakilerden hangisi fiziksel değişmedir?

A) Yumurtanın haşlanması  B) Yumurtanın kırılması

C) Yumurtanın  pişmesi        D) Yumurtanın çürümesi

2. K3P bileşiğinin adı aşağıdakilerden hangisidir?

A) Karbon Potasyumür         B) Kalsiyum Fosfat

C) Potasyum Fosfür              D) Klor (III) Potasyum

3.     H2  + O2                     H2O  denklemi tam sayılarla denkleştirilirse H2   nin  başına kaç gelir?

A)  1                B) 2                 C) 3                D) 4

4.     3. Periyot  3A  grubunda bulunan element hangisidir?

A)  3Li            B) 5B                 C) 13Al           D) 15P

5.Aşağıdaki elementlerden hangisi Mg  ile iyonik bağ yapar?

A) Na              B) F                  C) He             D) Ca

6.Aşağıdaki  yoğunluklardan hangisine   sahip olan  madde suda yüzer?( suyun yoğunluğu 1g/cm3 )
A)    0,5           B) 1                  C) 1,5            D)  2

7. Kaldırma kuvvetini bulan bilim insanının kim olduğu kabul edilir?

A) Blaise Pascal                 B) Evangelista Torricelli

C) Isaac Newton                 D) Archimedes

8.Aynı ağırlığa sahip kişilerden ayakkabı numarası kaç olanın yere yaptığı basınç en fazladır?   

A) 41              B) 42               C)  43                 D)  44

9.Aşağıda verilen şehirlerden hangisinde açık hava basıncı en azdır?

A)  Aydın        B) Ankara      C) Erzurum     D) Adana

10. Aşağıdakilerden hangisi adaptasyondur?

A) 6 Parmaklılık          B) Bukalemunun renk değiştirmesi

C) Güneşte esmerleşmek   D) Kanser olmak

11.Renk körü baba ile taşıyıcı  annenin kızlarının  renk körü olma ihtimali yüzde kaçtır?

A)  0              B) 25                 C) 50                D) 100

12.Bir hücre 5 mitoz geçirirse kaç hücre oluşur?

A)  8              B) 16                  C) 32                D) 64
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